

大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL BY
THE POST-MASTER-GENERAL
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN DASH."

Wed., October 21, 1964 (Vol. 26 No. 157 Page 1)

加國不願孤立美國影響安全

再度之經擾加國

執，蘇法支持中共，美國支持國府獲勝

（奧太瓦廿日加華大社電）加國外交部現在正忙於搜集及分析世界各國對中共第一枚原子弹試驗後的反應，藉此決定加國對中共進入聯合國可能性之態度。

據可靠消息指出，使奧太瓦最憂慮的，不是中共獲得會員國之間問題，而是中國聯合國之後，對外極端反對中共加入聯合國，可使中共與美國間之距離更開，且造成美國與支持中共之會員國之間之距離，因此中共之會員國，根本對於世界局勢，尤在西方國家間，可說是絕對無利的。

據奧太瓦可靠消息謂：加拿大極之願意調停及努力來終結孤立中共之情，但若因此使到美國陷入於孤立地位，則加國不願為之。

九月十四日皮爾遜首相告謂：我恐怕現在孤立中共，不但不能使「危險」減少，反而增加了世界走向「懸崖」。

十年來，加國對中共進入聯合國問題，是等待適當時機，以協助中共進入聯合國及承認中共。然後，再為中共進入聯合國之機會，自從中共檢試第一枚原子弹之後，很多聯合國之會員國，尤其是亞、非國家們，均認必要准許中共加入聯合國。

據可靠消息謂：自從中共檢試第一枚原子弹之後，很多聯合國之會員國，尤其是亞、非國家們，均認必要准許中共加入聯合國。

五月廿二日外長馬田謂：加國對中共問題，端視聯合國大會中所發生的轉變而定。

據可靠消息謂：自從中共檢試第一枚原子弹之後，很多聯合國之會員國，尤其是亞、非國家們，均認必要准許中共加入聯合國。

五月廿二日外長馬田謂：加國對中共問題，端視聯合國大會中所發生的轉變而定。

據可靠消息謂：自從中共檢試第一枚原子弹之後，很多聯合國之會員國，尤其是亞、非國家們，均認必要准許中共加入聯合國。

五月廿二日外長馬田謂：加國對中共問題，端視聯合國大會中所發生的轉變而定。

據可靠消息謂：自從中共檢試第一枚原子弹之後，很多聯合國之會員國，尤其是亞、非國家們，均認必要准許中共加入聯合國。

在本年聯合國大會席位問題，將見到聯合國開放門戶，准其參加成爲會員。中共參預國際政治活動，已成爲事實上的必需。亦證明巴黎與北京建立外交關係的行動，是非常正確的。但此並非中國政府贊同中共的核彈試驗。而且，由中共試驗核彈，可以表示去年莫斯科美蘇兩國簽訂局規禁止地雷試驗的失敗，及使今後試驗禁止地下試驗的條約更加困難。

由各國對中國代表席位問題，將見到聯合國開放門戶，准其參加成爲會員。中共參預國際政治活動，已成爲事實上的必需。亦證明巴黎與北京建立外交關係的行動，是非常正確的。但此並非中國政府贊同中共的核彈試驗。而且，由中共試驗核彈，可以表示去年莫斯科美蘇兩國簽訂局規禁止地雷試驗的失敗，及使今後試驗禁止地下試驗的條約更加困難。

狂舞世運黑光旗

（東京航訊）奧林匹克選手村，住着

下宿村是一群記者高談，不愧爲世界縮影，方和選手們的日常生活。

（東京航訊）奧林匹克選手村最令

前談心的二人組三堆。

（東京航訊）奧林匹克選手村最令

前談心的二人組三堆。